

**Zápis z jednání Výkonného výboru KSH Středočeského kraje
konaného dne 3. října 2023 na stanici Hasičského záchranného sboru Kladno**

Přítomni:

Starosta KSH – p. Oldřich Lacina
Benešov – pí. Dana Vilímková
Beroun – p. Josef Štětka
Kolín – pí. Kamila Havlínová
Kutná Hora – p. Aleš Karda
Mělník – p. František Dvořák
Mladá Boleslav – p. Ladislav Hložek
Nymburk – p. Martin Král
Praha-západ – p. Josef Myslín
Příbram – p. Václav Jankovský
Rakovník – p. Zdeněk Ledvinka
KORR – p. Milan Růžička
KORP – pí. Hanka Lánská

Přizvána:

KKRR – pí. Růžena Maděrová

Omluveni:

Kladno – p. Martin Zuska
Praha-východ – p. Milan Šafránek
KORM – pí. Jaroslava Čechrdlová
Aktiv ZH – p. Josef Páv

Zapisovatelka: Petra Myslínová Cejpková

1/ Zahájení – jednání bylo zahájeno starostou KSH, p. Lacinou, v 15.00 hod. přivítáním přítomných. Posléze byl VV KSH přivítán ředitelem HZS Středočeského kraje, p. Miloslavem Svatošem. Pan Svatoš představil své kolegy z HZS, kteří jsou také přítomni – náměstka p. Miloše Hladíka a pí. Miloslavu Rýglovou z oddělení IZS a řízení jednotek.

2/ Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu – jako zapisovatelka je navržena pracovnice kanceláře KSH Petra Myslínová Cejpková, jako ověřovatelé p. Oldřich Lacina a p. Josef Myslín. Proti tomuto návrhu není žádných námitek a je o jeho znění dáno hlasovat.

Hlasování č. 1: Všichni přítomní s právem hlasovat PRO, nikdo nebyl PROTI a nikdo se nezdržel hlasování.

Výsledek hlasování: Zapisovatelka a ověřovatelé zápisu byli schváleni.

3/ Informace z HZS – paní Rýglová seznámila přítomné se statistikou týkající se činnosti výjezdových jednotek. Přehledné statistické údaje týkající se počtu jednotek požární ochrany, počtu událostí, počtu jednotek předurčených pro zásah u dopravních nehod, počtu jednotek podílejících se na pomoci v době pandemie Covid-19 a na zapojení se do pomoci uprchlíkům z Ukrajiny atd. byly představeny na graficky zpracované prezentaci.

V rámci tohoto bodu byl zodpovězen dotaz p. Laciny, zda čísla tísňových linek 112 a 150 dokážou identifikovat místo volajícího. Na tuto otázku je odpovězeno ze strany zástupců HZS kladně. Dále se dotázal p. Hložek, jak se zachovat, pokud omylem vytočí eCall. Zde je ujištěn p. náměstkem Hladíkem, že operační středisko vždy volá na dané číslo zpět, aby ověřilo autenticitu eCallu. V případě, že se jedná o omyl, je situace tím pádem velmi rychle vysvětlena. Pokud se však při zpětném volání nikdo neozývá, je vždy vyslán výjezd, neboť lze předpokládat, že jde o skutečné ohrožení.

4/ Vyhodnocení společné soutěže v požárním sportu v roce 2023 a příprava soutěže na rok 2024 – zástupci HZS a KSH se shodují na perfektní vzájemné spolupráci a je zde záměr v této spolupráci pokračovat i nadále. V roce 2024 by Krajská soutěž v požárním sportu měla proběhnout ve dnech 15. a 16. června. V jednání je Mladá Boleslav, avšak dle informace pana Hložka je zde komplikovaná komunikace mezi městem Mladá Boleslav a pronajímatelem stadionu, jímž je fotbalový klub, který s hasiči nekomunikuje. Pan Lacina požádal pana Hladíka o možnou intervenci v této záležitosti. Pan Hladík uvedl, že o možnosti využití stadionu v MB již hovořil s místním ředitelem územního odboru HZS, věc je tedy v řešení.

Diskutována byla dále možná záložní varianta, pokud by jednání v MB nedosáhlo požadovaného úspěchu. V úvahu připadá Kolín, kde by ale bylo možno tamější stadion využít pouze jeden den ze soutěžního víkendu, tzn. že by zde proběhly atletické disciplíny a požární útok by byl realizován na jiném místě, což by samozřejmě představovalo větší organizační a logistickou náročnost.

Další možností by byla Kutná Hora, zde ale p. Karda uvedl, že vždy v sudý rok probíhá na stadionu dětská olympiáda, tudíž v roce 2024 není možné hasičskou soutěž zde realizovat.

Pan Hladík dále zmínil možnost v Rakovníce, o níž již jednal s panem Lacinou. Zde by se však veškerá pracovní realizace ze strany HZS týkala stejného týmu, jako tomu bylo v případě Kladna v roce 2022, proto je v tuto chvíli vzájemná snaha pokusit se vejít v další jednání v Mladé Boleslavi a realizovat soutěž tam.

Resumé: Pan Hladík předjedná schůzku v Mladé Boleslavi, posléze po dohodě obou stran se dalšího jednání zúčastní rovněž p. Lacina a p. Hložek.

5/ Projednání Krajské soutěže ve vyprošťování z vozidel v roce 2024 – v tomto bodě se pan Lacina pochvalně vyjádřil o této soutěži, jejíž první ročník proběhl v roce 2022. Družstvo ze Středočeského kraje (Rudná) se navíc umístilo na zlaté pozici na letošním MČR ve vyprošťování. Pan Lacina požádal zástupce o HZS o součinnost a logistiku akce, proti čemuž není ze strany HZS námitek. S realizací akce je počítáno v září 2024 opět v Rožmitále pod Třemšínem. Souhlasné stanovisko vyslovuje také p. Jankovský, starosta OSH Příbram. Pan Růžička poděkoval za výbornou přípravu družstva z Rudné.

6/ Poděkování sportovcům na Krajském úřadě Středočeského kraje – pan Lacina vysvětlil podstatu této akce, kdy nejlepší požární sportovci reprezentující Středočeský kraj na vyšších soutěžích jsou pozváni k paní hejtmance, kde je jim vysloveno poděkování za jejich sportovní výkony. V letošním roce se toto setkání bude konat v pondělí 6. listopadu od 16.30 hod. v sále

zastupitelstva Krajského úřadu Středočeského kraje. Pan Lacina nabídl panu Svatošovi, že by se ke sportovcům z řad dobrovolných hasičů mohli připojit také sportovci z řad profesionálních hasičů. Po krátké diskuzi pan Svatoš a pan Hladík poděkovali za tuto nabídku, avšak z důvodu plánování podobné akce v rámci HZS letos tuto nabídku nevyužijí, avšak není vyloučeno, že se společné setkání na Krajském úřadě uskuteční příští rok.

V tomto bodě byli také přítomní členové VV KSH seznámeni s předběžným výběrem sportovců, který udělala kancelář KSH. Tabulka se jmény bude zaslána na jednotlivé okresy s prosbou o kontrolu a případné doplnění.

7/ Přestávka – po předchozím bloku následuje přestávka v délce 10 minut.

8/ Informace z Krajské kontrolní a revizní rady – paní Maděrová podala informaci o plánované kontrole hospodaření KSH, která se uskuteční v pondělí 9. října t. r. Dále požádala pana Ledvinku o stanovení termínu kontroly na OSH Rakovník. Pan Ledvinka požádal, zda by kontrola mohla proběhnout ve čtvrtek, kdy je pracovní den na OSH Rakovník. S tímto požadavkem není problém. Předběžně je dohodnuto, že kontrola proběhne na přelomu října a listopadu, termín bude upřesněn.

Dále pí. Maděrová podala informaci z ÚKRR, kde byla projednána stížnost z OSH Žďár nad Sázavou týkající se povinnosti občanských průkazů pro mládež.

Následovala diskuze, v níž pan Dvořák a pan Myslín projeví rovněž nesouhlas s tímto opatřením. Pan Myslín uvedl stanovisko Ministerstva vnitra, kde je jasně řečeno, že trvalé bydliště je pouze evidenčním pobytem pro státní orgány. Pan Karda spatřuje problém v tom, že v případě sportovní činnosti, resp. závodů byla stanovena povinnost trvalého bydliště. Pan Lacina požádal o stanovisko vedoucí Ústřední odborné rady mládeže, pí. Vilímkovou.

Paní Vilímková k této problematice uvedla, že opatření bylo zavedeno na základě nepoctivých projevů chování ze strany vedoucích, neboť se v minulosti také stalo, že si vedoucí nahlásil celé družstvo na adresu svého trvalého pobytu. Jedná se o nepříjemné téma, které bude řešeno na jednání Ústřední odborné rady mládeže, jež by měla proběhnout v nejbližších dnech.

Paní Maděrová dále podala informaci o skonu pana Bochňáka, předsedy ÚKRR, vedením ÚKRR bude nyní pověřen zástupce předsedy, p. Karel Barchuch.

9/ Informace z jednání Vedení a Výkonného výboru SH ČMS – slovo předáno pí. Vilímkové: Podala informaci o činnosti pracovní skupiny, jež má na starost nový stejnokrojový předpis. O stanovisko byli požádáni všichni členové Ústřední odborné rady vnitroorganizační, společně s paní Vovsíkovou odstranily ze stejnokrojového předpisu neaktuální věci s tím, že finální podoba znění stejnokrojového předpisu bude ještě diskutována dne 12. října t. r. na OSH Benešov, jednání se zúčastní také p. Orgoník a pí. Švejdrová.

Dále je podána informace o celorepublikovém setkání praporů v Telči, které se uskuteční 8. června 2024 ku příležitosti 160. výročí založení českého hasičstva. Počítá se s účastí cca 400 praporů, budou objednávány stuhy.

Proběhlo jednání starostky SH ČMS a dvou náměstků na Ministerstvu vnitra. Z důvodu škrťů ve státních dotačních titulech je navrženo v roce 2024 snížení o 50 procent grantu na mzdy pracovníků krajských sdružení, ústředí a hasičských škol.

Bylo rovněž projednáno zabezpečení valných hromad sborů a okrsků, které bude schvalováno na nejbližším Shromáždění starostů, nejsou žádné změny.

Dále byla podána informace o podpisu dohody o spolupráci mezi SH ČMS a HZS.

V současné době jsou předělávány Stanovy, do 30. srpna t. r. měly být odevzdány náměty a připomínky z jednotlivých OSH. Ze Středočeského kraje byly zaslány z okresů Beroun a Praha-západ. Pí. Vilímková vyslovila poděkování p. Myslínovi a OSH PZ za věcně konstruované připomínky.

Náměstek SH ČMS pro vzdělávání, p. Dudek, vznesl podnět na Ústřední odbornou radu vnitroorganizační, aby vznikla pracovní skupina pro vzdělávání, a to z důvodu zastřešení Univerzity dobrovolného hasiče. Původně existovala Ústřední odborná rada pro vzdělávání pod vedením nedávno zesnulého pana Jana Kargerera, tato rada však v současném volebním období nevznikla. Do nové pracovní skupiny je počítáno také s p. Fešarem (nový ředitel Ústřední hasičské školy v Jánských Koupelech), dále p. Kvarčákem a dalšími dle zájmu. Junior univerzitu si příští rok vezme Pardubický kraj. Paní Vilímková apeluje na to, aby další rok byli zájemci o Junior univerzitu ze Středočeského kraje.

Pan Lacina dále hovořil o diskutované otázce délky volebního období. Na základě právní analýzy, již nechalo zpracovat SH ČMS, je doporučováno nezkrácení volebního období, neboť někteří funkcionáři by mohli argumentovat porušením Stanov, že jim bylo zkráceno volební období. Pan Myslín upozornil, že Shromáždění starostů může jednorázově Stanovy změnit a přiklání se ke zkrácení volebního období. Paní Havlíková vyjádřila stejný názor a doplnila, že nevěří, že neexistuje jiná cesta nežli nezkracovat volební období.

Po krátké diskuzi pan Lacina ukončil tento bod s tím, že je třeba počítat s napjatější atmosférou na Shromáždění starostů, neboť stanoviska v oblasti zkrátit či nezkrátit volební období nejsou jednotná. Upozornil, aby si každý byl vědom případných rizik, které může obnášet hlasování pro zkrácení volebního období, což je i obsahem právního doporučení rozeslaného na jednotlivá OSH z SH ČMS.

V tomto bodě také vznesl p. Růžička dotaz na pí. Vilímkovou, zda je i nadále počítáno se dvěma postupujícími družstvy ze Středočeského kraje na MČR /požární sport/. Zde paní Vilímková odpověděla, že ano.

10/ Vyhodnocení krajské soutěže hry Plamen a dorostu – pí. Vilímková seznámila přítomné s hodnocením, které zaslala nepřítomná pí. Čečrdlová. Soutěž je hodnocena kladně, zejména organizační příprava ze strany OSH Mělník. Náročnější byl harmonogram, neboť soutěž proběhla ve dvou dnech, bude tedy snaha pro příští rok, aby soutěž byla o den delší a započala již v pátek odpoledne. Kladně je hodnocen také servis pro rozhodčí. Nastaly jen drobné nesrovnalosti v občanských průkazech. Pro příští rok je počítáno s konáním soutěže v Rakovníku.

Paní Havlíňová upozornila, že bude lépe také vyřešit otázku první pomoci a lékařského ošetření v blízké nemocnici. Tato skutečnost byla již projednávána na jednání Vedení KSH Středočeského kraje.

Paní Vilímková potvrdila, že v případě konání jakékoliv krajské akce bude třeba řádně domluvit první pomoc. V Krajské odborné radě mládeže bude projednáváno, zda soutěž bude od příštího roku jako třídní. Bude třeba také zajistit větší množství toalet.

11/ Vyhodnocení krajského setkání Zasloužilých hasičů – v tomto bodě se přítomní shodují, že šlo o pěkně připravenou akci s bohatým programem, jediné negativum spočívalo v podcenění počtu účastníků ze strany restaurace, kde probíhalo stravování, čekalo se déle na oběd a personál restaurace projevoval nervozitu. Akce celkově byla hodnocena jako zdařilá. Příští rok by mělo setkání proběhnout na okrese Benešov.

12/ Vyhodnocení krajské soutěže v běhu na 60 metrů s překážkami – p. Karda podal informaci, že problematika chybějících občanských průkazů byla vyřešena tak, že závodníkům bylo nabídnuto, že mohou odsoutěžit, ale nemají právo postupu, někteří ale odjeli.

Paní Vilímková potvrzuje informaci od pí. Čechrdlové, že akce byla organizačně velmi dobře zvládnutá, ale byla zaznamenána kritika velmi ostrého chování některých rozhodčích vůči závodníkům a vedoucím. Potvrzuje nepříjemnou komunikaci s vedoucími ohledně povinnosti občanských průkazů pro dětské účastníky.

Pan Dvořák v tomto bodě uvedl nesouhlas s občanskými průkazy, navíc poukázal na skutečnost, že od ukončení okresních soutěží je mnohdy pouhých 14 dnů na to, aby byl zhotoven občanský průkaz pro dítě. Rodiče nemají tolik času, roli hrají také finance.

Paní Vilímková uvedla, že za některé děti zaplatily vystavení občanských průkazů sbory. Problematika se bude nadále projednávat.

13/ Vyhodnocení sportovního setkání přípravek – akce je hodnocena kladně, p. Lacina uvedl, že soutěž proběhla ve velmi pěkném areálu vhodném pro děti, organizačně šlo o perfektní záležitost, zúčastnilo se 30 družstev. Příští rok by akce měla proběhnout na okrese Praha-západ.

14/ Vyhodnocení soutěže O pohár starosty KSH – pí. Havlíňová se domnívá, že akce proběhla v poklidu, žádné problémy v rámci akce se neřešily, byla příjemná atmosféra. Podala pouze informaci o upadnutí ventilu u soutěžního stroje, k němuž zřejmě došlo při manipulaci. Paní Havlíňová v této souvislosti požádala, zda by v případě úhrady škody byla akceptována částka opravy nad rámec rozpočtu.

Pan Král doplnil, že zjišťuje cenu opravy (náhradní díl). Předpokládá se částka mezi 10 až 15 tisíci Kč. Proti tomuto nemá nikdo námitek a VV bere informaci na vědomí.

Proběhla krátká diskuze, zda ponechat termín 28. září (sv. Václav), neboť někteří potenciální závodníci odjeli na prodloužený víkend. S ohledem na skutečnost, že příští rok vychází 28. září na sobotu, bude termín zatím ponechán. Rovněž není problém s tím, aby i nadále zastupovala

každý okres dvě soutěžní družstva mužů a dvě družstva žen. Paní Havlíková zde dodala, že soutěž takového rozsahu se dá bez problému zvládnout na dvě plata. Obavy byly pouze z parkování, ale také zde byla kapacita dostačující.

P. Lacina dodal, že místo konání bylo ideální, na umělé trávě se dobře vsakovala voda.

P. Štětka uvedl, že příští rok by soutěž měla proběhnout na okrese Beroun, jsou v jednání možná místa konání, v případě hřiště bude problém s parkováním, parkování by pro změnu nebyl problém na letišti, avšak zde není dobrý terén. Vytipována jsou dvě hřiště, ale zde by v případě realizace spíše přicházel v úvahu počet družstev 12 a 12. Bude i nadále řešeno.

15/ Projednání OZ krajského kola ZHVB – bylo zasláno elektronicky před vlastním jednáním, akce se bude konat na okrese PZ dne 11. listopadu t. r. K předloženému OZ proběhla diskuze.

Pan Myslín vyjádřil nesouhlas s občanskými průkazy účastníků.

Pan Dvořák upozornil na přestupy, kdy ve spoustě sborů jsou členové z jiných okresů.

Pan Karda uvedl, že v tomto případě se jedná o volnočas, kdy každý kolektiv odevzdává do 31. ledna Registrační list kolektivu MH, připouštět by tedy mělo být možno buď členy z daného SDH nebo ty, kteří jsou uvedeni v RL, ale jsou členy jiného SDH.

Pan Štětka doporučuje vyškrtnout občanský průkaz z propozic.

Paní Vilímková upozornila, že od krajského kola není možné dělat úpravy.

Pan Král uvedl, že by bylo vhodné dát připomínku do dalšího roku, aby mohla být zvážena včas. V tuto chvíli doporučuje pravidla akceptovat.

Výkonný výbor dále požádal o doplnění zdravotní služby do OZ.

Posléze je o znění OZ k Závodu hasičské všestrannosti a brannosti dáno hlasovat.

Hlasování č. 2: 12 přítomných členů s právem hlasovat PRO, nikdo nebyl PROTI a 1 hlas se zdržel hlasování.

Výsledek hlasování: Organizační zabezpečení ZHVB bylo schváleno.

16/ Různé

- a) **Dopis od p. Bidmona** – p. Lacina seznámil přítomné s dopisem od p. Bidmona, jímž reagoval na předchozí jednání Výkonného výboru, v němž je uvedeno, že vyvíjí tlak na zástupce krajských sdružení s žádostí o informace týkajících se hasičů zapojených do odboje. Dopis p. Bidmona byl zaslán členům VV KSH elektronicky před vlastním jednáním.

Pan Lacina doplnil, že jednání Komise historie proběhne 24. října, kdy bude podána informace o splnění stanovených úkolů.

Resumé: Výkonný výbor projednal dopis pana Bidmona s tím, že šlo o nevhodnou formulaci vyjádření v zápise z posledního jednání VV KSH.

- b) **KORP** – pí. Lánská podala informaci o přesunu původně plánovaného semináře pro preventisty, který se měl konat 7. října t. r. Konat se bude zřejmě buď v únoru či březnu

roku 2024. Je v plánu svolat jednání rady ke konci října t. r., v jednání je také možnost realizovat předání ocenění vítězům krajského kola POODM v parku Mirákulum, neboť v roce 2024 uběhne 50 let od založení této soutěže.

- c) **KORR** – p. Růžička vyslovil poděkování SDH Komárov za účast na krajském kole v disciplínách TFA, které se konalo na Žernově (Královéhradecký kraj). Upozornil na skutečnost, že v některých okresech nebyly předány informace o krajské soutěži v TFA do sborů. Příští rok by mělo proběhnout nominační kolo na MČR v disciplínách TFA. Bude se konat na okrese Kutná Hora, původně zvažovaný termín byl 29. června 2024, p. Karda navrhl, aby soutěž proběhla o den dříve. Domluven je tedy termín 22. června 2024 (sobota). Krajská odborná rada represe dále doporučuje Výkonnému výboru pokračovat ve spolupráci s HZS v případě krajské soutěže ve vyprošťování z vozidel.
- d) **Praha-západ** – na okrese proběhla soutěž O pohár starosty OSH, z níž vzešli postupující na soutěž O pohár starosty KSH. V sobotu 7. 10. se bude konat ZHVB.
- e) **Příbram** – na okrese proběhla soutěž O pohár starosty OSH. P. Jankovský se ještě vrátil k občanským průkazům, kdy upozornil na to, že během 14 dnů není mnohdy možné stihnout nechat vyhotovit občanský průkaz a doplnil, že by členský průkaz člena SH ČMS měl mít stejnou hodnotu pro účely hasičských akcí jako úřední doklad. Doplnil o nepříjemnou osobní zkušenost, kdy nebyly k závodu připuštěny děti, které neměly občanský průkaz. Osobně by byl rád, kdyby se tato problematika ještě řešila, neboť většina lidí nepodvádí a není dobré, aby ostatní dopláceli na to, že někdo podvádí.
- f) **Rakovník** – na okrese se bude příští rok konat krajská soutěž mládeže (již během jednání zmíněno), proběhne ve dnech 7. až 9. června 2024. Je zamluveno hřiště a probíhají další jednání. V sobotu se bude konat branný závod ZHVB, občanské průkazy nebudou vyžadovány, postupující budou upozorněni na jejich nutnost pro krajské kolo.
- g) **Kolín** – v sobotu rovněž proběhne branný závod ZHVB. Dne 3. listopadu t. r. proběhne vyhlášení Kolínského poháru. Paní Havlínová nabízí p. Myslínovi zaslání podkladů pro videa reprezentantů ve spolupráci s p. Hyblerem. Dále pí. Havlínová upozornila na velký nárůst administrativy a osobní znechucení z neustálých právních sporů.
- h) **Nymburk** – v září byla uzavřena liga pro děti i dospělé, pan Král s povděkem kvituje, že po covidovém období účast stoupá, o víkendu proběhne branný závod, je o něco méně hlídek. Pan Král dodává, že někomu se může zdát nový závod složitý, bude třeba udělat semináře, co bude po závodnících vyžadováno. Proběhly semináře pro rozhodčí.
- i) **Kutná Hora** – kromě krajského kola v běhu na 60 metrů byly dokončeny okresní ligy v požárním sportu. Příští týden proběhne okresní kolo hry Plamen – všechny tři štafety. Branný závod se bude konat 21. října, nejspíše se zúčastní jeden sbor.
- j) **Mělník** – proběhl pohár starosty OSH pro „starší a pokročilé“. Na první ročník se přihlásilo 5 družstev. V sobotu 7. 10. proběhne branný závod, je cca o třetinu méně přihlášených než každý rok.

- k) **Mladá Boleslav** – o víkendu proběhne branný závod, do něhož je přihlášeno 35 hlídek. Na okrese bylo odhlasováno, že soutěž proběhne podle starých pravidel. Ve dnech 21. a 22. října proběhne školení vedoucích mládeže, je záměr pracovat na tom, aby se do povědomí dostal nový branný závod a směrnice. Dne 12. listopadu se bude konat shromáždění představitelů.
- l) **KKRR** – pí. Maděrová upozornila na chybu v zápise z Vedení KSH, kdy na krajské soutěži TFA nebyl sbor Broumy nýbrž Komárov.
- m) **Benešov** – paní Vilímková poukázala na nárůst administrativy pro funkcionáře, což je velmi náročné, zejména pro starší kolegy. Na Benešově proběhne o víkendu ZHVB, je přihlášeno 59 hlídek, občanské průkazy na okrese nebudou vyžadovány. Problematika občanských průkazů bude projednána Ústřední odbornou radou mládeže, jednání se koná 5. října, avšak domnívá se, že od občanek ustoupeno nebude.
- n) **Pan Růžička** – vznesl dotaz na zřízení Krajské odborné rady sportu (soutěží). Z důvodu dotačních titulů je nyní vyžadováno, aby okresní a krajské rady sportu fungovaly odděleně od rady represe.
- Úkol:** p. Lacina bude nadále řešit výše uvedený dotaz ohledně zřízení Krajské odborné rady sportu.
- o) **Pan Jankovský** – upozornil na chybný záznam v zápise z Vedení KSH, kde je uvedena značka soutěžních strojů Confi, avšak jedná se o Fox 3.
- p) **Pan Lacina** – podal informaci o jednání s paní Němečkovou ohledně třetího soutěžního stroje, který by byl využit jako záložní pro účely soutěží v požárním sportu. Tento soutěžní stroj není aktuálně k dispozici, bude tedy muset být nadále řešeno.

17/ Závěr jednání – starosta KSH poděkoval všem přítomným za účast a popřál šťastnou cestu domů. Jednání bylo ukončeno v 18:27 hod.

Se zněním zápisu souhlasí:

Oldřich Lacina, ověřovatel zápisu:

Josef Myslín, ověřovatel zápisu:

Vyhotovení zápisu:

Petra Myslíňová Cejpková:

